Apilador de llamadas Praesideo PRS-CRF

Especificaciones para arquitectos e ingenieros

El apilador de llamadas incluye una interfaz de red para cableado de fibra óptica híbrida de dos conexiones de red con posibilidad de funcionamiento como bucle redundante. La interfaz de red de fibra óptica admite señales de audio digital multicanal y de control.

El apilador de llamadas actúa como un dispositivo de grabación y reenvío de llamadas en un sistema de sonido. Graba automáticamente las llamadas que no se pueden enviar a todas las zonas necesarias porque algunas están ocupadas por llamadas de mayor prioridad. El apilador de llamadas permite almacenar hasta 16 llamadas en formato digital de alta calidad de hasta 3 minutos de grabación por llamada, incluyendo tonos de carrillón y mensajes pregrabados. Es posible reproducir una llamada grabada mientras se está grabando. La memoria de llamadas puede grabar y reproducir hasta ocho llamadas de forma simultánea.

Pueden configurarse varias memorias de llamadas en una red para incrementar el número de llamadas que se pueden grabar.

Una segunda función del apilador de llamadas es que se puede utilizar para desplazar la llamada en el tiempo, para evitar la realimentación acústica con altavoces cercanos al micrófono activo. En este modo, la memoria graba la llamada y la difunde automáticamente cuando finaliza la grabación. Es posible supervisar la llamada antes de su difusión, con opción de cancelarla.

El apilador de llamadas se puede utilizar conjuntamente como dispositivo de grabación y reenvío de llamadas y para desplazar llamadas en el tiempo. Las llamadas grabadas se pueden eliminar automáticamente una vez superado su tiempo de espera o después de que todas las zonas hayan recibido la llamada completa.

Es posible configurar el apilador de llamadas para su uso únicamente con llamadas específicas y excluir el procesamiento de llamadas críticas (de emergencia) para evitar una reproducción inesperada y no deseada de una llamada que pudiera contener información conflictiva en una situación de emergencia. 

El apilador de llamadas recibe señales de audio y de control operativo de la red e informa de su estado al controlador del sistema.

El apilador de llamadas recibe alimentación de la red, lo que facilita su instalación, y permite su funcionamiento con una temperatura máxima de 55 °C.

El apilador de llamadas es un modelo Praesideo PRS-CRF, fabricado por Bosch Security Systems.

