Interfaz CobraNet™ Praesideo LBB4404/00

Especificaciones para arquitectos e ingenieros

La Interfaz CobraNet™ incluye una interfaz de red para cableado de fibra óptica híbrida de dos conexiones de red con posibilidad de funcionamiento como bucle redundante. La Interfaz CobraNet™ también proporciona una interfaz a una red Ethernet basada en CobraNet™ estándar con conexiones de red CAT-5 redundantes. La interfaz de red de fibra óptica de la Interfaz CobraNet™ admite señales de audio digital multicanal y de control.

La Interfaz CobraNet™ transfiere hasta 4 canales de audio digital predefinidos de la red CobraNet™ a canales de audio asignados de forma dinámica en la red de fibra óptica. De forma simultánea, la Interfaz CobraNet™ transfiere hasta 4 canales de audio asignados de forma dinámica desde la red de fibra óptica a 4 canales de audio predefinidos en la red de CobraNet™.

La Interfaz CobraNet™ permite la conversión de la frecuencia de muestreo entre las frecuencias de muestreo de audio de la red de fibra óptica (44,1 ksps) y CobraNet™ (48 ksps), a la vez que se conservan los niveles de volumen.

La Interfaz CobraNet™ recibe alimentación de la red, lo que facilita su instalación. La unidad puede funcionar a una temperatura máxima de funcionamiento de 55 °C para adaptarse a un montaje en bastidor de alta densidad.

La interfaz CobraNet™ incluye un sistema de control que supervisa sus condiciones de funcionamiento. El estado de las conexiones de red y los fallos se muestran en una pantalla LCD con retroiluminación en el panel frontal. En condiciones de funcionamiento normales, esta pantalla LCD muestra un nombre configurable para una fácil identificación de la interfaz CobraNet™ y una barra indicadora de nivel para cada entrada y salida. La unidad también comunica sus fallos a un controlador del sistema conectado a la red para su registro.

La interfaz CobraNet™ tiene 8 entradas de control para activación con relés, con supervisión configurable para circuitos abiertos y cerrados. Las entradas de control tienen una funcionalidad configurable, como el inicio automático de una alarma de emergencia en caso de activación por un detector de incendios o el control del volumen de la música ambiental.

La interfaz CobraNet™ tiene 5 salidas de relé de control, que se pueden configurar mediante la red para diferentes funciones, como indicación de fallos o indicación de actividad de zonas.

La interfaz CobraNet™ está certificada por una agencia independiente, la agencia alemana TÜV, que garantiza el cumplimiento de las normativas EN 60849 y EN 54-16 de sistemas de sonido de emergencia.

La interfaz CobraNet™ es de 19 pulgadas de anchura y de 2U de alto para montaje en bastidor sin necesidad de espacio libre entre las unidades.

La interfaz CobraNet™ es un modelo Praesideo LBB4404/00, fabricado por Bosch Security Systems.

