Array activo Varidireccional de la Serie LA3

Especificaciones para arquitectos e ingenieros

El array debe ser un array activo con directividad configurable electrónicamente que proporcione una relación de sonido directo y reverberante de vanguardia, para obtener así una buena inteligibilidad de palabra y una distribución uniforme de la música, aun cuando se produzca en lugares amplios con un nivel elevado de reverberación. El array debe mantener su plena capacidad de direccionamiento de haz si se instala verticalmente contra una pared. También debe contar con refrigeración en la parte frontal para permitir así el montaje empotrado en una pared. Asimismo, el array debe contar con soportes giratorios para su montaje en pared, con la posibilidad de una rotación horizontal de más de 90° a cada lado.

Para más facilidad de transporte y manejo, el array debe ser modular y estar compuesto por elementos o unidades con una longitud individual de 120 cm, que se puedan atornillar para formar un array de 240 cm o 360 cm.

La unidad base debe proporcionar todas las conexiones de señal y alimentación y poder usarse como un array de tamaño mínimo. Se deben guiar todas las conexiones eléctricas a través de un único orificio en la parte posterior en el que se pueda colocar un tubo flexible para proteger los cables. Se podrán añadir una o dos unidades de extensión a la unidad base para aumentar la longitud del array y mejorar así la cobertura de la sala. Todas las conexiones eléctricas entre la unidad base y las unidades de extensión deben ser invisibles e inaccesibles tras montar las unidades. 

El array de 120 cm debe tener un alcance utilizable de 20 m, el array de 240 cm debe tener un alcance utilizable 32 m, y la de 360 cm uno de 50 m.

El array debe usar altavoces de gama completa de 10,1 cm (4 pulg.) y tener una respuesta de frecuencia de 130 Hz a 10 kHz (+/- 3 dB), o bien usar altavoces coaxiales de 10,1 cm (4 pulg.) y tener una respuesta de frecuencia de 130 Hz a 18 kHz (+/- 3 dB).

El array debe contar con dos entradas de línea analógica con transformadores de aislamiento con detección de tono de piloto para la supervisión de los cables y atenuadores adicionales para la conexión a sistemas de altavoces con tensión constante de 100 V o fluctuante de 70 V. Debe proporcionar selección de entrada o capacidad de mezcla. Además, deberá contar con la posibilidad de montar un módulo CobraNet™ opcional que acepte dos canales de audio digitales CobraNet™ como entradas adicionales. 

El array debe estar diseñado para sistemas de sonido de emergencia y contar con funciones de supervisión para el amplificador, la carga, la protección térmica, el limitador de corriente y la fuente de alimentación. Debe mantener un registro de fallos accesible por red y tener una salida de relé de fallo con condiciones de notificación de fallo, libre de tensión, además de una conmutación de impedancia de 10 kohm/20 kohm para su conexión con entradas de control de sistemas supervisados.

El array debe usar amplificadores de potencia de clase D de alta eficacia y una fuente de alimentación que cambie de modo y seleccione automáticamente la tensión eléctrica. Debe funcionar tanto con la alimentación eléctrica como con una batería de 24 V como reserva de emergencia, con conmutación automática.

El array debe proporcionar las siguientes funciones adicionales de procesamiento de audio: retardo de audio y ecualización paramétrica de 4 bandas por entrada, retardo de audio y ecualización paramétrica de 8 bandas en la salida, y control de volumen automático con micrófono de detección de ruido ambiental integrado.

Debe ser posible poder configurar el array en una red RS-485. El módulo CobraNet™ debe permitir la configuración del array a través de Ethernet. El software de configuración debe ser compatible con Windows y proporcionar una interfaz de usuario que permita introducir fácilmente la geometría de la sala para calcular el parámetro de haz de audio óptimo y configurar las funciones de supervisión y procesamiento de audio. El software de configuración debe proporcionar datos EASE para el array con los ajustes de haz configurados.

La unidad debe operar en un rango de temperatura entre -25 °C a 55 °C.

El array debe ser un Array Activo Varidireccional, fabricada por Bosch Security Systems.

